

ПРЕСС-РЕЛИЗ

16.11.2021

**ГЛАВА КОМПАНИИ «ЛУКОЙЛ» ПОСЕТИЛ С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ
РЕСПУБЛИКУ КАЗАХСТАН**

Сегодня в Нур-Султане Президент Республики Казахстан Касым-Жомарт Токаев принял Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагита Алекперова. Стороны обсудили результаты участия ЛУКОЙЛа в реализации проектов на территории страны и планы дальнейшего сотрудничества.

В ходе поездки в Казахстан также состоялись встречи Вагита Алекперова с Премьер-министром Республики Аскармом Маминым, Министром энергетики Магзумом Мирзагалиевым, председателем Правления АО НК «КазМунайГаз» Аликом Айдарбаевым и Председателем правления АО «КазТрансГаз» Кайратом Шарипбаевым.

Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов и Председатель Правления АО НК «КазМунайГаз» Алик Айдарбаев подписали Соглашение о принципах по проекту «Каламкас-море и Хазар». Документ предполагает дальнейшие переговоры между ЛУКОЙЛом и КазМунайГазом об определении деталей и условий партнерства по обустройству месторождений.

Делегация ПАО «ЛУКОЙЛ» также приняла участие в торжественных мероприятиях по случаю 25-летия Каспийского трубопроводного Консорциума (КТК).

Справка:

ПАО «ЛУКОЙЛ» работает в Казахстане с 1995 года. Компания совместно с КазМунайГазом участвует в проектах Карачаганак, Тенгиз, Женис, Аль-Фараби, в нефтетранспортном проекте Каспийского трубопроводного консорциума, а также в совместных предприятиях по освоению Хвалынского и Центрального месторождений.

В 2019 году ЛУКОЙЛ открыл в Алматинской области завод смазочных материалов. Предприятие производит 700 наименований масел, разработанных с применением инновационных молекулярных технологий и получивших одобрение ведущих мировых автопроизводителей. Создано более 220 рабочих мест для жителей Казахстана, включая молодых специалистов из местных вузов.

Тел:

E-mail: media@lukoil.com
